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Mission 1 – En suite 
 

 
Motif : 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Mission 2 – Un tracé particulier 
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Il y a plusieurs solutions possibles pour le tracé avec les dominos. Voici deux 
solutions possibles : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mission 3 – Le vieux jeu vidéo 
 

Le nombre minimal de touches pour arriver à 12 est 5.  

Nous utilisons : 
 
2 fois          
 
 
3 fois 
 

 
 

Mission 4 – Le naufrage 
 
Voici la clé obtenue : 
 
 
 
 
 

Mission 5 – Un vrai casse-tête 
 
Solution pour le casse-tête A : 
 

 
 
 

5 fois 



 

lamagiedesmaths.ulaval.ca 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

         
lamagiedesmaths.ulaval.ca 

 
 

Mission 6 – Coder pour sortir 
 
Voici le code pour sortir du jeu vidéo :  
 


